

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRIPCIÓN
MADRID: DE LA MAÑANA UNA PTA. MES.
PROVINCIAS Y PORTUGAL 5 PTAS. TRIM.
EXTRAMAR. 12 PESETAS TRIMESTRE.
ULTRAMAR. 15 PESETAS TRIMESTRE.
PRECIO DE LA VENTA
Por menor, cinco céntimos elemplar.
Por mayor, 90 céntimos 30 números.
MADRID. FACTOR. NUM. 7.

DIARIO POLITICO Y DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

HACE TRES EDICIONES: A UNA PESETA LA DE MADRID DE LA MAÑANA

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LINEA.
Los anuncios de primera plana, reclamados, etc., financiados referidos a Bancos y Sociedades, a precios convencionales. Se reciben en esta Administración, en la Sociedad General de Anuncios, en l'Agence Havas, 8, place de la Bourse (París), y en todas las agencias de publicidad.
ADMINISTRACIÓN: FACTOR, 7.

AÑO XLIV, NUM. 12951

PRIMERA EDICIÓN, DE LA MAÑANA

Madrid, Miércoles 20 de Setiembre de 1893.

PARA LOS SUSCRITORES EN MADRID

OFICINAS, FACTOR 7

El papel de este periódico procede de LA PAPELERA ARAGONESA SOCIEDAD DOMICILIADA EN ZARAGOZA

IMPRESIONES INGLESES; REMESAS INMEDIATAS, todo novedad, más baratas que en Londres por la importancia de compra. Casa Morale. Carretera 41.

COGNAC JURADO—CASTELLÓN

AGUA DE INSALUS

Esta excelente agua de mesa, á la vez que mineral medicinal, de sabor muy agradable, se puede beber á pasto en las comidas, sola ó mezclada con vino, en la cantidad que se quiera, pues su abuso no hace daño.

Muy recomendada en ayunas para los que padecen del estómago y vías urinarias.

Muy recomendada en las comidas para precaver el peligro de los excesos de la mesa.

Muy recomendada en las comidas para todos los dispépticos, pues auxilia y facilita poderosamente la digestión y la expulsión de los gases.

Superior á sus similares extranjeras.

DEPOSITO GENERAL CENTRAL
R. J. CHÁVARRI
87, ATOCHA, 87. TELÉFONO 947
y en todas las farmacias, droguerías, hoteles y restaurantes.

LA MORAL DEL PESIMISMO

«Allí celebre Leibnitz convencido la excelencia de todo lo creado y Schopenhauer abominó airado de la vida mala de todo lo nacido. La vida no es el bien, nunca fallido; la vida no es el mal nunca aliado.»

FEDERICO BALART.
La Gran Vía de 6 de agosto.

El soneto cuyos primeros versos transcribimos, pone sobre el tapete de la actualidad, periodística, un asunto que, aunque de perenne oportunidad para los hombres (como todo lo que se refiere al eterno dolor), ha de inspirar ahora, además de la curiosidad de la ciencia, el interés de la noticia.

Pronúncese hoy en Europa una tendencia á resucitar, en una especie de Renacimiento, no ya del arte, sino de la vida helénica, el espíritu alegre del

paganismo, que goza de la existencia tributándole culto de placeres, en contraposición al grandioso pesimismo de las revelaciones cristianas, que onltaron con la sombra protectora de la Cruz la Semana Santa inabarcable de la Edad Media, y á la par que consideraron una ilusión el diletante, afirman lo que llama hermosamente el neo-católico Voglia, en su estudio sobre el novelista ruso Dostoievsky, la virtud propiciadora del dolor.

Esta impía pero riesueña moral epitérea, de que el primer fin y deber de la vida es la vida misma—cuando la vida en el hombre, á menos que descienda éste al egoísmo de los irracionales, nunca puede ser fin, sino instrumento, y hay que aprovecharse con sabiduría mundana de la alegría fisiológica de la salud, explotándola en placeres sanos y distracciones intelectuales, cuidadosamente clasificadas en libros como el de Luboch sobre *La dicha de vivir*; esta irreligión de lo porvenir, en suma, como la llaman, con frase afortunada de Guyau, sus partidarios, claro está que ha de mirar con enemiga constante á los pesimistas, á quienes se llama con desprecio *budhistas extravaviados en Occidente* y defensores maníacos del suicidio.

Por eso los que, como Castelar, profesan una filosofía optimista, ó como Balart, una filosofía neutra, quedan con parte en su conciencia cuando atacan al pesimismo en el que ven un alejamiento sistemático de toda actividad consoladora y de todo «trabajo creador».

Acostumbra resumirse el pesimismo en una palabra mágica, Nirwana, por cierto muy neciamente entendida en nuestra Europa.

Se ha visto en ella la quietud del anacoreta, cuando es la caridad militante del franciscano.

Aun pensadores de nota, como Nordau, no aciertan con su verdadero sentido, pues hacen consistir la moral nirwanista en cierta placidez y equilibrio dichoso, que recuerdan el *mens sana in corpore sano* y no tienen nada que ver con el dulce Nirwana indio, formado de abnegación y de esperanzas.

Abnegación, porque hay que renunciar valientemente al propio individuo para hacer profesión de caridad; esperanza, porque siendo la individualidad, léase limitación, la forma de que el mal de la existencia se viste, lo mismo que la conciencia es la tónica ensangrentada del dolor, crea Budha que al renunciar á nosotros mismos en un abrazo al dolor infinito, semeiante al que en la epopeya cristiana daban los mártires á su cruz, la fuente de la vida queda tan exhausta, que al caer fatigado sobre el mármol de la muerte, no despartemos jamás á las transmigraciones de la vida, tan pavorosas en los dogmas del brahmanismo. ¡Envidiable liberación del vivir, que eternamente pedirán los que piensan y los que sufren!

«Oh, Caridad! tienes nombre de mujer; y de mujer son tus manos suaves, de mujer tu cariño consolador y fecundo. ¿Cómo el pesimismo, cuya esencia es caridad, había de consistir, por tanto, en la impura impotencia del quietismo?»

«¿Qué verdadero alivio podría tener el dolor, si es disfrace carnavalesco del sufrimiento la alegría, dolor la risa cuando se prolonga, y aun el arte, en su tensión más nerviosa—Heine, Rafael Sanzio, Cervantes—un ataud repleto de flores.»

El placer no es más que la morfina del dolor: lo calma un instante, para que renazca más enloquecedor y más intenso.

El diletante no puede existir sin un cierto estado de irritación, unas veces definida y viva como en el grito inconsciente de la especie en el momento de la pasión universal de las cosas, consta de los dos grandes elementos del amor, pasión ó ilusión, sinónimos de fatalidad y dolor; pero si es dolorosa para el artista es consoladora para los demás.

El hombre del cerebro de oro, como dice Daudet, y el hombre del corazón de oro, como dice nuestro pueblo, se parecen en esto: en lo mucho que sufren.

Y sufre tanto más el artista, cuanto que, siendo el alma del arte el entusiasmo, los más exóticos suelen ser los más candidos, y muchos que parecen Cervantes por fuera, resultan Quijotes por dentro; ejemplo, Byron ó su noble gemelo Espronceda. La sociedad los contempla, se rie y azuza contra ellos la jauría de perros de la envidia.

ENRIQUE MALDONADO.

PERSONAL JUDICIAL

Por reales órdenes de Gracia y Justicia han sido nombrados:

Jueces de ascenso.

De San Fernando, D. Rafael García Vázquez.

De Almedralejo, D. Pablo Simón y Hervada.

De Algeciras, D. Miguel Osuna y Junquera.

De Vélez Málaga, D. Daniel Morcillo y Redaella.

De San Roque, D. Alejandro Rodríguez Silva.

De Carmona, D. Juan José Carazon y Salas.

De Valdepeñas, D. Federico Grande y Cortés.

De Andújar, D. Angel León y Fernández.

De Huerca Overa, D. Enrique García Cebaldera.

De Mula, D. Carlos de la Quintana y Escribano.

De Tudela, D. Martín Parillán y Marco.

De Calatayud, D. Ramón Ferrán y Bastarón.

De Manzanares, D. Francisco del Aguila Burgos.

De Quintanar de la Orden, D. Gonzalo Cardenal y Ugarte.

De Ecija, D. Manuel Gómez Quintana.

De Benavente, D. Tomás Acero y Abad.

De Borja, D. Teodoro Martín y Morales.

De Manresa, D. Segundo Fernández Argüelles.

De Igualada, D. Enrique Zaldívar y Ruiz.

De Villafraanca del Panadés, D. Elias Valero y García.

De Reus, D. Eugenio Estévez y Bustillo.

De Noya, D. Ramón Mazaira y Beltrán.

De Manacor, D. Pedro Zamora y Aragón.

De Sigüenza, D. Antonio García Paredes.

De Dolores, D. Felipe Ramos Izquierdo y Rodríguez de Arias.

De Inca, D. Hipólito García Blanco.

De Mahón, D. Juan José García Pons.

De Denia, D. Ignacio Valor y Thous.

De Figueras, D. Sebastián Aguilar y Fernández.

De Jaca, D. Antonio Fuertes y Selva.

de la vida, y en cambio su objeto idealizado es el infinito amor.

La caridad con que el artista, en una fusión potente de ternura, contempla la pasión universal de las cosas, consta de los dos grandes elementos del amor, pasión ó ilusión, sinónimos de fatalidad y dolor; pero si es dolorosa para el artista es consoladora para los demás.

El hombre del cerebro de oro, como dice Daudet, y el hombre del corazón de oro, como dice nuestro pueblo, se parecen en esto: en lo mucho que sufren.

Y sufre tanto más el artista, cuanto que, siendo el alma del arte el entusiasmo, los más exóticos suelen ser los más candidos, y muchos que parecen Cervantes por fuera, resultan Quijotes por dentro; ejemplo, Byron ó su noble gemelo Espronceda. La sociedad los contempla, se rie y azuza contra ellos la jauría de perros de la envidia.

ENRIQUE MALDONADO.

PERSONAL JUDICIAL

Por reales órdenes de Gracia y Justicia han sido nombrados:

Jueces de ascenso.

De San Fernando, D. Rafael García Vázquez.

De Almedralejo, D. Pablo Simón y Hervada.

De Algeciras, D. Miguel Osuna y Junquera.

De Vélez Málaga, D. Daniel Morcillo y Redaella.

De San Roque, D. Alejandro Rodríguez Silva.

De Carmona, D. Juan José Carazon y Salas.

De Valdepeñas, D. Federico Grande y Cortés.

De Andújar, D. Angel León y Fernández.

De Huerca Overa, D. Enrique García Cebaldera.

De Mula, D. Carlos de la Quintana y Escribano.

De Tudela, D. Martín Parillán y Marco.

De Calatayud, D. Ramón Ferrán y Bastarón.

De Manzanares, D. Francisco del Aguila Burgos.

De Quintanar de la Orden, D. Gonzalo Cardenal y Ugarte.

De Ecija, D. Manuel Gómez Quintana.

De Benavente, D. Tomás Acero y Abad.

De Borja, D. Teodoro Martín y Morales.

De Manresa, D. Segundo Fernández Argüelles.

De Igualada, D. Enrique Zaldívar y Ruiz.

De Villafraanca del Panadés, D. Elias Valero y García.

De Reus, D. Eugenio Estévez y Bustillo.

De Noya, D. Ramón Mazaira y Beltrán.

De Manacor, D. Pedro Zamora y Aragón.

De Sigüenza, D. Antonio García Paredes.

De Dolores, D. Felipe Ramos Izquierdo y Rodríguez de Arias.

De Inca, D. Hipólito García Blanco.

De Mahón, D. Juan José García Pons.

De Denia, D. Ignacio Valor y Thous.

De Figueras, D. Sebastián Aguilar y Fernández.

De Jaca, D. Antonio Fuertes y Selva.

De Játiva, D. Juan Francisco Solís y Panadero.

De Estella, D. Félix Jarabo y García.

De Toro, D. Teófilo Ceballos y Fernández.

De Chinchón, D. Mariano Mijaler y Puerta.

De Burgo de Osma, D. Vicente Paqueta y González.

De Béjar, D. Juan García y García.

De Ronda, D. Federico Brandin y Capelo.

De Caba, D. José Selser y Duroni.

De Motilla de Palancar, D. Ramón Ruiz y Janer.

De Vigo, D. Antonio María Pombo y Bolaño.

De Coria, D. Juan Antonio Hidalgo y García.

De Cieza, D. Antonio Saenz de Miera.

De Castuera, D. Manuel María Sanz Ansoarena.

De Ubeda, D. Manro Santiago Portero.

De Motril, D. Nicolás Company y Marqués.

De Albuñol, D. Manuel Villalobos y Navarro.

De Trujillo, D. Marcelino Nuñez Baez.

De Torrijos, D. Perfecto Mora y Miguel Sanz.

Abogados Asesores de Audiencias provinciales.

De Logroño, D. Bernardino Rodríguez Fornos.

De Alicante, D. Ignacio Martí y Miñel.

De Badajoz, D. Manuel Marina é Ibañez y D. Juan Antonio Aroca y Rodríguez.

De Pontevedra, D. Faustino Oliver y Ruiz.

De Huelva, D. Manuel Coca y Casanovas.

De Córdoba, D. José Tello y García.

VAZQUEZ VARELA

Su abogado defensor, Sr. Botella (D. Cristóbal), ha devuelto ayer á la Audiencia el proceso con el escrito de calificación, en el que se ha limitado á evacuar el traslado que se le había conferido, formulando conclusiones provisionales.

El Sr. Botella pide para su defendido la absolución, fundando sus conclusiones en el examen de hechos y en razonamientos que juzga bastantes para demostrar que Antonia López Pifreiro se suicidó.

Lo más notable del escrito y el punto que revela mayor trabajo y más detenido estudio, es la parte dedicada á proponer prueba, en la que figuran, además de la lista de testigos, algunos extremos curiosos, pues pide al defensor de Varela que se lleven á juicio oral, con otros documentos, los siguientes: la diligencia de autopsia practicada en el cadáver de la moña que hace poco tiempo se suicidó en el convento de las Trinitarias arrojándose al patio desde una ventana; los testimonios de dos procesos que se formaron á Antonia López por tentativa de suicidio, y el certificado de la hermana de la muerta, que ahora en esta causa es acusadora privada.

También presenta el Sr. Botella varias cartas de la difunta Antonia Pifreiro evidenciando sus instintos suicidas. Además pide que se sometan al dictamen de la Academia de Medicina las declaraciones de autopsia de los médicos forenses y de los doctores Qorziz, Castro y Moreno Pozo, y que

se practique por el juzgado una inspección ocular del sitio del suceso. No se puede calcular aún cuando se verificará la vista del proceso; el señor Botella pide en su escrito que sea lo más pronto posible.

DESDE SANTA CRUZ DE TENERIFE

Setiembre 9.

El 31 del pasado agosto se recibió un telegrama (no sé de quién) participando que la palabra *indistintamente* que aparecía en el decreto de división territorial militar de marzo último y que se refería á la residencia del general en jefe del cuerpo de ejército del desparecido del último decreto de agosto, y esto, teniendo en cuenta las rivalidades de localidad que aquí existen, excitó de una manera tal á la población, que en seguida empezaron á notarse los síntomas de disgusto.

Desde el primer momento formáronse grupos comentando los hechos con viveza, siendo origen de que se dijera que esto era facultar al general en jefe para que en un día dado pudiese trasladarse, con oficinas y estado mayor á Las Palmas.

Las personas sensatas no precipitaron los acontecimientos; pero un grupo de chichuelos mal avisados con el orden y la cultura de un pueblo ilustrado, se dirigieron á un pueblo ilustrado, á una botica, donde según todos entendido, se reunen algunos elementos liberales y empezaron á arrojar piedras al escaparate, rompiéndolo todos los cristales.

El gobernador civil se apercibió en el acto y salió á la calle exhortandoles á que se disolvieran y se retiraran; creo que lo consiguió, pues á los pocos momentos estaba el orden restablecido.

Se tomaron algunas precauciones militares; se practicaron también algunas prisiones y quedó terminado la algarada de la noche del día 31 de agosto.

Por la mañana se reunió el Ayuntamiento, acordando dimitir en masa y telegrafiar á los diputados por esta circunscripción pidiéndoles explicaciones sobre el decreto de capitalidades militares en el que afectase á ésta. El acuerdo se llevó á cabo, y presentada la dimisión al gobernador, éste se negó á admitirla, fundándose en que el cargo no era renunciable.

Se recibió el telegrama, contestación de los diputados, manifestando que la capitalidad militar residiría siempre aquí; lo publicó toda la prensa y quedó la ciudad en orden normal. El Ayuntamiento que continuó en su actividad hasta recibir la *Gaceta* y conocer el texto exacto del decreto; en efecto, recibida aquella, parece que no han encontrado el alcance que el telegrama de alarma le dio y ha vuelto todo á funcionar.

Estas circunstancias me obligaron á pedir día y hora al capitán general interino Sr. Pérez Galdós y al gobernador civil Sr. Vargas Machuca, con objeto de conocer las opiniones que tenían formadas de los hechos.

La contestación me hizo esperar y el día 6 por la mañana tuve la honra de ser recibido por dichos señores.

El general Pérez Galdós, con la corrección y buenas formas que lo caracterizan, me dijo que como militar, no creía prudente entrar en explicaciones de cosas que afectaban á intereses puramente locales, cuando él por su parte había ajustado siempre su conducta á la más estricta impar-

BOLETIN RELIGIOSO DEL DIA 20

SANTOS DEL DIA 20 DE SETIEMBRE.—San Eustaquio y compañeros mártires.—Tempora.—Ayuno.

Saló el sol á las 5:45; pónese á las 6:14.

CULTOS PARA EL DIA 20

Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en las monjas del Beato Orozco, y habrá misa mayor predicada en un pabellón agustino, y por la tarde proces y reserva.

En San Pascual y Esclavas del Sagrado Corazón, jubileo perpetuo de Cuarenta Horas.

En los Servitas (plaza de San Nicolás) sigue el solemne setenario á la titular; será orador en la misa el padre García de la Iglesia, y por la tarde el señor Sarriena.

En San Millán continúa el novenario de Nuestra Señora de la Merced; orador el párroco de San Lorenzo.

En el Cristo de San Ginés, al anochecer, ejercicios, predicando el señor Villilla.

La misa y oficio divino son de San Eustaquio y compañeros mártires.

Vista de la Corte de María.—Nuestra Señora de Guadalupe en San Millán ó del Buen Parto en San Luis.

Santa Helena Cathedral.—Principia el coro por la mañana á las nueve, y por la tarde á las cuatro. Los jueves se hace en la misa convencional la renovación de las Sagradas Formas, con asistencia después de completas, se canta el solemne salve á Nuestra Señora por la capilla de música de la catedral en la del Buen Consejo, con asistencia del ilustrísimo cabildo.

El 24 celebra la archieparquía del Purísimo Corazón de María sus ejercicios mensuales. La comunión será á las siete y media.

Por la tarde, á las cinco, después de exponer S. D. M., se rezará la estación y el rosario, después de lo cual, que predicará el señor licenciado D. Mariano Morales, director de coro de la archieparquía.

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

todo es perfecto? ¿Es tu marido quien te ha comprado esto?

—Sí.

—Mis sinceras felicitaciones. ¿Te consultó?

—No; ha sido una sorpresa.

—¿Sentimiento delicado! ¿Por qué en este barrio?

—Porque como comprenderás... quiero ver el mio lo menos posible.

—Cobarde!—dijo sonriendo la vizcondesa—yo en tu lugar hubiera ido á situarme en el centro del campo contrario, hubiera desafiado á las otras, á las tontas, infladas con su título; á las falsas devotas que se creen que en el cielo, si entran en él, habrá sitios reservados para la Baronesa y la Marquesa. Pero, ¿á dónde vas?

—A la calle Real.

—¿A ver á tu hermana?

—Sí, á ver á mi pobre Rosa...

—¿Por qué dices pobre?

—Porque también ella tiene penas.

—No la han afeado, te lo aseguro.

—¿La has visto?

—Ayer mismo... ¡Está tan fresca!...

—¿Quieres que te lleve?...

—He pedido el coche

—Di que vayan á buscarte á la calle Real y vamos.

—Bueno.

Las dos amigas bajaron la avenida de Messina en el pequeño cupé de la vizcondesa.

—Y tu marido?—preguntó Andrea.—¿Siempre el mismo?

—Siempre. ¡Inalterable y correcto! el señor Grancey no se ocupa de mis acciones, el vá donde quiere, me concede la misma libertad y me entrega con regularidad mi pensión...

—¿Cincuenta mil?

—Compadéceme. ¡Estoy reducida á cuarenta!

—¿Y tú?—la preguntó.

—Yo no podré decir lo mismo dentro de pocos meses.

—¡Ya!—exclamó la vizcondesa. Andrea suspiró.

—Después de todo—dijo su amiga—no me dices nada que no haya yo adivinado.

—¿De veras!

—Sí... Me lo habían dicho; tu aire lánguido, tus ojos abatidos, tus facciones fatigadas... ¡Oh, esos monstruos de hombres!

Y de pronto, ocurriéndola una idea, dijo:

—Pero entonces no te quedan más que algunos meses de poder divertirte. Debes aprovecharlos: al menos mostrarte, ir al bosque, al teatro, pasar, en fin, un invierno agradable... dar algunas comidas...

—¿A quién?—presuntó Andrea con tristeza.

Esta era la clave de la situación.

La señora de Grancey tenía la imaginación fértil y la respuesta pronta; pero se quedó sin saber qué contestar.

Además, el cupé se paraba en aquel momento en la calle Real delante de la puerta de la célebre florista.

Las dos mujeres se aparearon.

El almacén estaba casi vacío. Se aproximaba la hora del almuerzo.

La primera persona á quien vió Andrea fué á la que buscaba.

Rosa estaba sentada delante de una mesita medio oculta por inmensos ramos de crisantomos.

Al ver á su hermana, se levantó y la salió al encuentro preguntándole:

—¿Sois vos. ¿Habeis hecho buen viaje? Andrea no contestó.

Se apoderó de las dos manos de la hija del guarda, la separó de ella en toda la extensión de sus brazos y mirándola con severidad la dijo:

—¿Desde cuando soy yo una extraña para vos, señorita?

Y atrayéndola de pronto contra su pecho, con gran admiración de los pocos parroquianos que había en el almacén, añadió:

cialidad, sin salir de los deberes que su representación y cargo le imponían; pero que comprendía que, rivalidades nacidas desde la época de la conquista...

SERVICIO TELEGRAFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

NACIONALES

Viaje del Chato. El Escorial 19, 9'15 m. En el segundo expreso y convenientemente custodiado por la guardia civil, ha salido para esa corte el triste...

LA AGENCIA FABRA

Brest 18.—Recibido el 19. Ayer se registraron tres defunciones de cólera en esta ciudad. En el día de hoy han ascendido a cinco.

imperial, ha resultado completamente falsa. Los despachos de Lisboa confirman que el gobierno portugués ha acordado autorizar la importación de 136 millones de kilogramos de trigo para las necesidades del año próximo.

Paris 19. Los mineros de la cuenca de Saint-Etienne han celebrado una nueva reunión para acordar la conducta que deben seguir respecto de la huelga general.

Paris 19. La asociación tonkinesa, compuesta de antiguos soldados que asistieron a las campañas de las colonias, ha acordado tomar parte en las fiestas de las cruces y adquirir por suscripción un objeto de arte, que regalará al almirante de la escuadra rusa.

HAN FALLECIDO: En Bilbao doña Cristina Echevarría. En Santiago doña María Ferreiros Bermúdez. En Valladolid doña Adelaida Astorga.

La tormenta del domingo, dice un periódico de Murcia, fue afortunada para nosotros en la parte Norte de esta provincia, y sobre todo en la de Albacete.

En estos últimos días ha tenido lugar en Barajas de Melo (Cuenca) la inauguración de un elegante e higiénico asilo para enfermos pobres, vecinos de dicho pueblo, construido a expensas del senador del reino D. Sebastián de la Fuente Alcazar, en memoria de su hijo, el malogrado capitán de artillería D. Gerardo, fallecido recientemente.

en nombre del gobierno, del edificio pabellón destinado a Museo Teresiano, de reciente construcción, a la Junta de Damas, para celebrar el tercer centenario de Santa Teresa de Jesús, que preside S. M. la reina.

Paris 19. Por el señor rector del Buen Suceso y demás individuos de la Junta de socorros, Sres. Llistrén, Estéban, Salvat, González y Díaz, tuvo lugar el domingo 17 del corriente el reparto de limosnas a los pobres.

Se ha encargado de la tenencia de alcaldía y presidencia de la casa de socorro del distrito de la Inclusa, nuestro querido amigo el concejal don Fernando Morcillo.

NOTICIAS DE FOMENTO. Ha sido nombrado inspector del alumbrado eléctrico del teatro Real D. Francisco de P. Rojas.

En la subasta verificada ayer en la tercera Casa Consistorial para el arriendo de la explotación del estanque del Parque de Madrid, ha sido adjudicado el remate por cinco años y en la cantidad de 6500 pesetas cada uno.

Fomento de las Artes, de acuerdo con la Sección Artística y dicho centro, ha acordado celebrar una función en uno de los principales teatros de Madrid, con el fin de llevar recursos inmediatos para aliviar la suerte de las víctimas de las recientes inundaciones.

Hoy llegará a Madrid el exministro Sr. Fernández Villaverde. El resultado total de las elecciones provinciales en la isla de Cuba ha sido el siguiente:

Ha regresado a Madrid el expresidente del Tribunal Supremo, D. Hilario Igoñ. En la mañana de ayer han recorrido la calle de Toledo y plaza de la Cebada los individuos de una asociación, seguidos de la banda de música de San Bernardino, los cuales han recogido muchísimos donativos para Villacañas.

Los periódicos deben estar en las oficinas de la central media hora antes de la marcada para la salida de los coches, y las cartas pueden depositarse en los buzones de la central un cuarto de hora antes de la salida.

Anteayer contrajeron matrimonio en esta corte el joven abogado D. Isidro Bernardini y la bellísima señorita doña Gertrudis Jaramillo, hija del director de nuestro estimado colega El Crédito Público, D. Enrique Jaramillo.

Se dice que entre algunos políticos muy caracterizados, asistentes de Madrid, se considera conveniente resolver el problema político y electoral para fin de año, aplazando la reunión de las Cortes, disponiendo que la renovación de ayuntamientos se haga con la ley vigente, y procurando una alianza electoral entre todos los elementos monárquicos.

El resultado total de las elecciones provinciales en la isla de Cuba ha sido el siguiente: Distinguidos adictos a las reformas políticas del Sr. Maura, 21; diputados de la derecha constitucional, 12; autonomistas, 17.

Ha vuelto a prestar sus servicios al ministerio de la Guerra el oficial primero del cuerpo de Telégrafos, don Eduardo Estelá, que estaba agregado a la secretaría del señor director general de Comunicaciones.

La correspondencia para Canarias se recibió ayer en Cádiz, quedando embarcada el mismo día en el vapor correo Het perides. La dirección general telegráfica oportunamente al gobernador para que detuviera la salida de dicho vapor hasta recibir las 39 sacas de correspondencia que se hallaban en camino y que no habían podido llegar a tiempo a Cádiz por el estado de las líneas ferreas.

El doctor San Martín saldrá esta noche a mañana para Bilbao, con objeto de examinar las medidas adoptadas para combatir la epidemia de cólera. En Miranda se establecerá una inspección facultativa para los viajeros procedentes de Bilbao y se practicarán la desinfección de los equipajes de los mismos.

El difunto prelado, cuya muerte deploramos todos, era un artista, un hombre de ciencia y un verdadero padre de los pobres.

La misma comisión del pueblo de San Martín de Valdeiglesias que estuvo a punto de pedir al ministro de Gracia y Justicia la reposición de aquel juzgado, ha estado ayer tarde en la Presidencia para visitar al Sr. Sagasta con análogo objeto.

TELEGRAMAS OFICIALES

Bilbao 18, 11'45 n. Gobernador a subsecretario: En esta capital han ocurrido seis nuevas invasiones, que con las cuatro de esta mañana hacen un total de 10. Ninguna defunción.

Bilbao 18, 11'45 n. Gobernador a subsecretario: Han estado en mi despacho el alcalde y el médico de esta ciudad, y me dicen que ha en ella seis atacados con síntomas sospechosos, siendo estos muy marcados en dos de los enfermos y menos caracterizados en los cuatro restantes.

Granada 18, 5'30 t. Alcalde de Loja y delegado enviado a aquella localidad han tomado todo género de precauciones sanitarias. El enfermo fallecido fue sepultado a la hora de haber ocurrido la defunción, en una fosa de dos metros de profundidad, y continuán aisladas las personas que le asistieron.

En la Congregación de Propaganda se han recibido comunicaciones, según las cuales los católicos y los protestantes de Uganda, en África, han llegado a entenderse, a pesar de los recientes ataques de aquel territorio a todos los que profesan la ley mahometana.

oigo pasos y cierro esta carta precipitadamente, porque no quisiera, por nada en el mundo, que nadie más que tú sospechase su contenido.

»Mil besos de tu hija

»ANDREA.»

»P. D.—Está dicho. Partímos. Mi señor y dueño acaba de advertirme. Los baules se cierran y el ómnibus está preparado.

»A....»

XXIV Regreso

Cualquiera que sea el encanto de otro país, siempre se experimenta un sentimiento de alegría al volver al suyo, y en el suyo, a su casa, al home tan querido para los ingleses.

—Más adelante vos le educaréis, como lo habeis sido vos, para ser un hombre serio...

—¡Eso es un sueñol... Andrea se puso colorada, y alzándose hasta el oído de su marido:

—¡Pues bien, no!—murmuró.—Es una realidad, amigo mío.

Bernardo le levantó en sus brazos con precaución infinita, como si temiese muller aquella frágil esperanza del porvenir.

Andrea se abandonó a él, y como los labios del feliz padre buscasen los suyos, no los rechazó.

—¿De modo que...—balbució al cabo de un instante.

—Será un niño—dijo Andrea.—Yo lo quiero.

Y añadió con voz que tenía un encant inexplicable:

—¿Cómo le llamaremos?

—¡Andrés! Le pondremos el nombre de su madre.

Andrea movió la cabeza.

—Escuchad—dijo con alguna tristeza: aquí para entre nosotros, amigo mío, yo valgo menos de lo que pensais, y sobre todo, valgo menos que vos.

—¡Andrea!

—Sí, me hago justicia; yo quiero que se llame Bernardo.

—¿No os desagradaría verdaderamente ese nombre?

—No, puesto que es el vuestro; y el deseo de mi corazón es que el niño se os parezca.

—¿Sois sincera...? —Sí. Debeis encontrarme con frecuencia muy fría y muy desagradable...

Su hotel de la calle de Santo Domingo, en el corazón del arrabal de San Germán, era una maravilla de gusto y de riqueza, al mismo tiempo que un foco de murmuración, que podía haber dado muchos puntos a la tienda de Nicolasa Rabut.

Por lo demás, la vizcondesa, nacida en Roncourt, era una mujer de veinticuatro años, alta y fuerte, sin belleza, pero simpática, alegre, viva; al corriente de todas las intrigas, de todos los escándalos, y de una crudeza de expresiones sin compasión, cuando se trataba de las infamias corrientes, de contestar a una burla ó de defender a una amiga, atacada injustamente ó no.

En el colegio había tomado cariño a Andrea de Meilhan, que tenía tres años menos que ella, y la había profesado una amistad que no se había desmentido jamás.

—Por fin te tengo en mi poder y te puedo dar las quejas—exclamó la vizcondesa al entrar en el vestíbulo, en el momento que Andrea iba a salir.

—¿Respecto a qué?

—Eso es una traición... ¡Casarte sin mí! Andrea se ruborizó.

—No me hables de eso—dijo.—Hubiera querido casarme a puerta cerrada, de noche, y desaparecer en seguida.

—¿Por qué?

—En primer lugar, me daba vergüenza... En segundo lugar, se arregló tan pronto el asunto... que no tuve tiempo de

»No se había dicho, en el cementerio de Tavernay, mirando a la señorita de Meilhan:

—En ese pecho late un buen corazón, y ese corazón me pertenecerá.

Desde el día siguiente se entregaron los dos a la vida agitada de París.

Sus intereses y sus trabajos llamaban a Bernardo a la calle Bergere.

Andrea se lanzó en el torbellino. La vizcondesa de Grancey la cumplió la palabra.

A las diez, prevenida por un despacho de la llegada de su amiga, acudió al parque de Monceau en un pequeño cupé de mañana, tirado por un solo caballo.

Los Grancey poseían una gran fortuna territorial; que permitía a la vizcondesa figurar entre las mujeres más elegantes de París, sin tocar al enorme capital de la casa.

—¡Por qué?

—Por mi razón, a cual más poderosas.

—Pero...

—Otro día hablaremos de eso despacio... ahora hablemos de ti... ¿Eres feliz al menos?

—Casi casi.

—¿Ese señor Chambay?...

—No tiene más que un defecto...

—¿Cuál?

—¡Eh! ya comprendes.

—Que no es de nuestra esfera. Pues en verdad, esa no es una gran desgracia; me dan ganas de complimentarte por esto... Nuestra sociedad no es ya tan maravillosa... Ya hablaremos de esto... Querida mía, esa máquina vieja se descompone terriblemente. No se necesita ser un lince para descubrir en ella una infinidad de defectos, de vicios y de miserias...

»No se había dicho, en el cementerio de Tavernay, mirando a la señorita de Meilhan:

—En ese pecho late un buen corazón, y ese corazón me pertenecerá.

Desde el día siguiente se entregaron los dos a la vida agitada de París.

Sus intereses y sus trabajos llamaban a Bernardo a la calle Bergere.

Andrea se lanzó en el torbellino. La vizcondesa de Grancey la cumplió la palabra.

A las diez, prevenida por un despacho de la llegada de su amiga, acudió al parque de Monceau en un pequeño cupé de mañana, tirado por un solo caballo.

Los Grancey poseían una gran fortuna territorial; que permitía a la vizcondesa figurar entre las mujeres más elegantes de París, sin tocar al enorme capital de la casa.

—¡Por qué?

—Por mi razón, a cual más poderosas.

—Pero...

—Otro día hablaremos de eso despacio... ahora hablemos de ti... ¿Eres feliz al menos?

—Casi casi.

—¿Ese señor Chambay?...

—No tiene más que un defecto...

—¿Cuál?

—¡Eh! ya comprendes.

—Que no es de nuestra esfera. Pues en verdad, esa no es una gran desgracia; me dan ganas de complimentarte por esto... Nuestra sociedad no es ya tan maravillosa... Ya hablaremos de esto... Querida mía, esa máquina vieja se descompone terriblemente. No se necesita ser un lince para descubrir en ella una infinidad de defectos, de vicios y de miserias...

»No se había dicho, en el cementerio de Tavernay, mirando a la señorita de Meilhan:

—En ese pecho late un buen corazón, y ese corazón me pertenecerá.

Desde el día siguiente se entregaron los dos a la vida agitada de París.

Sus intereses y sus trabajos llamaban a Bernardo a la calle Bergere.

Andrea se lanzó en el torbellino. La vizcondesa de Grancey la cumplió la palabra.

A las diez, prevenida por un despacho de la llegada de su amiga, acudió al parque de Monceau en un pequeño cupé de mañana, tirado por un solo caballo.

Los Grancey poseían una gran fortuna territorial; que permitía a la vizcondesa figurar entre las mujeres más elegantes de París, sin tocar al enorme capital de la casa.

—¡Por qué?

—Por mi razón, a cual más poderosas.

—Pero...

—Otro día hablaremos de eso despacio... ahora hablemos de ti... ¿Eres feliz al menos?

—Casi casi.

—¿Ese señor Chambay?...

—No tiene más que un defecto...

—¿Cuál?

—¡Eh! ya comprendes.

—Que no es de nuestra esfera. Pues en verdad, esa no es una gran desgracia; me dan ganas de complimentarte por esto... Nuestra sociedad no es ya tan maravillosa... Ya hablaremos de esto... Querida mía, esa máquina vieja se descompone terriblemente. No se necesita ser un lince para descubrir en ella una infinidad de defectos, de vicios y de miserias...

EDICION DE LA MAÑANA

INUNDACION

EN VILLACANAS

NUESTROS TELEGRAMAS

(DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL)

Villacanas 19, 8'45 m. Desde ayer empezaron a iniciarse algunos disgustos entre los vecinos que tienen prestado dinero a otros, por sostener aquellos que no deudores simulan perjuicios que no han tenido, a fin de no pagar.—Mestre Martínez.

El jefe de reparaciones, Sr. Herrero, después de arreglar la línea telegráfica de Ciudad Real a Manzanares, ha regresado a esta población, incorporándose al jefe del centro de Madrid, Sr. Maspons.

SERVICIO TELEGRAFICO

NACIONALES

Tan pronto terminó el Consejo de ministros, el subsecretario de Gobernación, Sr. Alonso Castrillo, empezó a cumplimentar los acuerdos respecto a Sanidad, telegrafando inmediatamente a los gobernadores y redactando la circular que hoy publicará la Gaceta.

CONSEJO DE MINISTROS

Dos horas y media próximamente duró el Consejo celebrado ayer tarde a las seis y cuarto en la Presidencia. Los asuntos tratados en el mismo fueron tres: medidas sanitarias contra el cólera; circular sobre socorros a los inundados, y dimisión presentada por el señor marqués de Aguilar de Campo del cargo de comisario regio para las obras de Consuegra y Almería.

BOLEIN DE LA NOCHE

Fin de mes, 69'05 papel. De Barcelona y Londres no se recibieron telegramas por el mal estado de las líneas.

SUCESOS

En la calle del Sieto de Julio, un tranvía de los que hacen el trayecto a Leganés, ha atropellado ayer tarde, a las cinco, a un sujeto llamado Manuel Miranda, ocasionándole tres heridas de pronóstico reservado en una pierna.

En Sevilla fué preso noches pasadas el Negro de San Roque, un criminal que en cuanto anda suelto comete las fechorías por minutos...

BOLSA DE MADRID-COTIZACIÓN DEL 19. Table with columns: Fondos públicos, Del 18, Del 19. Includes items like Deuda perpetua al 4 0/0 int., etc.

DIARIO 19 Cómico Martes. por FELIPE PEREZ Y GONZÁLEZ

EN EFIGIE. En una calle de Falces, que es un pueblo de Navarra, hicieron dos monigotes de trapo...

CHARADA. A ningún toso ninguna aguanta; primera es letra; segunda es planta; tercera es neutro; todo se canta.



MALAS NOTICIAS. «Se ha encargado nuevamente de la Alcaldía presidencia el señor Angulo.» ¡Adiós mi dinero!

La comisión de Hacienda propondrá al Ayuntamiento, en la próxima sesión, la celebración del sorteo correspondiente de las obligaciones del empréstito municipal de 1886...

ASILLO DE S. LUIS Y SANTA CRISTINA. BALANCE DEL MES DE AGOSTO DE 1893. Table with columns: INGRESOS, PESETAS. Includes Per suscripción, Por donativo, etc.

ESPECTACULOS PARA EL DIA 20. PRINCIPE ALFONSO.—8 3/4.—(Beneficio del Sr. Riquelme).—(Función entera).—Guernicaco Arbolá...

DIARIO DE AVISOS DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA DEL MIERCOLES 20 SETIEMBRE

CHOCOLATE MENIER LA FÁBRICA MAS GRANDE DEL MUNDO Venta: 50,000 K^{OS} por Día

SU MALA HORA NO VOLVIÓ MÁS. Alguien ha definido la historia como «Una colección de hechos interesantes»...

DEUDA PUBLICA. Pagos y entrega de valores. Día 20. Pago de intereses de inscripciones de 1.º de julio de 1883...

EL SEÑOR D. FRANCISCO CASTELO Y DUMONT HA FALLECIDO EL DIA 18 DE SETIEMBRE DE 1893 A LOS 26 AÑOS DE EDAD R. I. P. Su inconsolable madre, tios, primos y demás parientes, RUEGAN á sus amigos se sirvan encomendarlo á Dios...

GRAN ALMACEN DE TEJIDOS. GÉNEROS DE PUNTO, TIRAS, BORDADOS, EL MEJOR SURTIDO Y MAS BARATO DE ESPAÑA. 12 BOLSA 12 PEDRO ESCUDERO.

GEOMETRÍA ANALÍTICA. Clase especial por D. Felix Martín, ant.º alumno de D. Albert Bosch. Autores Briollé, Bouquet, Carnoy, Sonnet y apuntes más modernos en S. Rafael, Academia preparatoria. Rafael Calvo, 1, hotel...

Como ya usted vé, me encuentro hoy en perfecta salud, de buen humor y bien conservada, y me dicen que mis amigos me encuentran más atractiva que antes, por más que hoy tengo cuatro años más de edad...

ENTERRAMIENTOS. En el día 18 se ha dado sepultura en los cementerios de esta capital á 29 cadáveres y 2 fetos.

La Excmo. Señora DOÑA HERACLEA LLOBEL DE MARTOS FALLECIÓ EL 19 DE SETIEMBRE DE 1874 y su esposo el Excmo. señor DON CRISTINO MARTOS Y BALBI falleció el 17 de enero de 1893.

ACADEMIA DE MAZAS preparatoria para ingenieros y arquitectos PEZ, 40, 2.º y 3.º, MADRID. En esta Academia permanecen los alumnos de 8 á 12 de la mañana y de 2 á 7 de la tarde...

VICHY. Las manuales del Estado francés. ADMINISTRACIÓN: S. Bout, Roussier, Paris. CELESTINS, Mal de Piedra y Enfermedades de la Vejiga. GRANDE-ORILE, Enfermedades del Bazo y del Aparato biliar. HOPITAL, Enfermedades del Estómago y del Aparato urinario.

LA SEÑORA D.ª AGUSTINA MUÑOZ falleció el 18 de setiembre de 1871 R. I. P. Todas las misas que se celebren el 20 del corriente en las iglesias parroquiales de San Gines y en la de Nuestra Señora de Monserrat, por los señores sacerdotes adscritos á las mismas, serán aplicadas por el alma de dicha señora.

La enfermedad de dicha señora era la indigestión y dispepsia, la cual lleva tras sí diversas consecuencias que dejan perplejos tanto á los enfermos como á los médicos. Esto lo comprendí bien, sin embargo, la buena y sabia señora que preparó el jarabe me llevó su conocido y respetado nombre. En otras palabras, conocía perfectamente que enfermedad significaba «mala digestión», y por consiguiente, el poner el estómago en debido orden es poner todo en orden.

GOBIERNO MILITAR. Servicio de la plaza para el día 20 de setiembre. Parada: Arapiles. Jefe de día: Señor comandante de Canarias, D. Eugenio Bulner. Imaginaria: Señor comandante de María Cristina, don José Berziz. Visita de Hospital: Canarias, tercer capitán. Reconocimiento de provisiones: 3.º Montado, primer capitán. Vigilancia para la primera y segunda zona, á las órdenes del señor jefe de día: Tercero y cuarto capitán de Baleares.

ANTICATARRAL HOMEOPÁTICO DE GARCÍA CENARRO. Gránulos de eficaz acción contra el catarro, ronquera, tos molesta, de tipo espasmódico, de ahogo. — Calma la irritación y modifica la hipersensibilidad de la mucosa respiratoria. — No contiene opio. — Es un antídoto de los enfriamientos, y, por lo tanto, un gran preservativo de la pulmonía, agripa, gripe, erisipelas, etc. — Frasco, 2 ptas. ABADA, 4 y 6, farmacia homeopática.

SINÓNIMOS CASTELLANOS POR ROQUE BARCIA. Nueva y última edición, corregida y aumentada. Se vende á 8 pesetas en la Librería Madrileña, TOLEDO, 83, cuyo establecimiento remite gratis su catálogo á cuantas personas lo soliciten.

EL SEÑOR D. JUAN FRANCO DE LA TORRE, coronel de Caballería, falleció el 21 de setiembre de 1891; y su padre político el Ilmo. Señor D. JOSÉ SÁNCHEZ DE TOLEDO, el 26 de setiembre de 1892. R. I. P. La señora doña Trinidad Sánchez de Toledo, viuda de Franco, y su hijo D. Cayetano, ruegan á sus amigos los encomienden á Dios en sus oraciones. Todas las misas que se celebren en la Concepción, los días 21 y 26 del corriente mes, y las que puedan aplicarse los días 24 y 25 en la iglesia de religiosas Mercedarias de San Juan de Alarcón, serán en sufragio del alma de dichos señores.

LA SEÑORA DOÑA DOLORES SANCHEZ ESCANDÓN Y MORGONER, Viuda de Van-Baumbaerghen, falleció el 20 de mayo último. R. I. P. Todas las misas que se celebren mañana 20 en la iglesia de las Descalzas Reales por los señores sacerdotes adscritos á la misma, serán aplicadas por el alma de dicha señora.

CASAS DE SOCORRO. En el día 18 se asistieron en las de esta capital 76 accidentados: 23 graves, 36 leves y 15 de pronóstico reservado.

CONTRA LA TISIS. Fíjase en la tarde del día 16 se ha extraviado una forrera de oro del tamaño y forma de una caja de rapé, de doble fondo, uno para fósforos, en su parte superior y otro para mecha. Está guardada en la tapa con una greca de platino, y tiene en el centro un monograma. A. V. Q. del mismo metal. Se extravió de cuatro á cuatro y media de la tarde, desde la Puerta del Sol á la calle de Almagro, núm. 40. Al que la presente en dicha casa, piso 1.º, se le gratificará bien.

OCASION VERDADERA. Se venden muy baratos los siguientes carruajes en buen uso: Una berlina. Un familiar de campo. Una charrette. Monserrat, 20, taller de carruajes.

JARABE PECTORAL DE SANCHEZ OCAÑA.—Cura radicalmente la tos y catarros del pecho, por muy rebeldes que sean: es recomendable contra la asma, tisis, opresión, palpitaciones, los seca y nervioso.—Frasco, 10 reales en su farmacia, ATOCHA, 35, frente á la de Relatores.—Teléfono 33.

OCASION: SE VENDE. MAÑANA Y PASADO ALMONEDA. PARA CUBRIR SUS MALES DÍAS. ESTÓMAGO. PARA CURAR SUS MALES DÍAS. JARABE PECTORAL. DE SANCHEZ OCAÑA. SINÓNIMOS CASTELLANOS. ACADEMIA POLITÉCNICA. EL CRÉDITO GENERAL ESPAÑOL. «COLEGIO DE EL ÁNGEL DE LAS ESCUELAS» CALLE DE ALCALÁ, 44, PRAL.

MODISTA. Esmeralda confección en vestido, desde 10 ptas.; abrigos, de 6 á 8. Arco de Santa María, 8, 4.ª planta. SE CEDE GABINETE A TO. PRENDIDAS PARA EL CO. SE VENDEN DOS CASAS. UNA GRANDE, cerca Cibeles, construcción reciente muy buena, 85000 duros; la otra más pequeña, igual construcción, en 17000 duros. Deseo para más detalles y tratar, Montecid, 6, principal, sin intermediarios. SE CEDE SALA Y GABINETE amueblado, en familia. Flor Baja, 12, 3.ª planta. ALMONEDA POR DIVISION DE bienes, toda la casa y p.ano. Calle del Prado, 11, pral.

NOTICIAS. ASILLO DE LA NOCHE. En el costado por el señor Santa Ana en la calle de Acelerados, núm. 18 (Cuatro Caminos) han tenido un accidente, cayendo y rompiendo en la noche de 18 de setiembre 33 hombres, 8 mujeres y un niño.—Total 92.

PERDIDA. En la tarde del día 16 se ha extraviado una forrera de oro del tamaño y forma de una caja de rapé, de doble fondo, uno para fósforos, en su parte superior y otro para mecha. Está guardada en la tapa con una greca de platino, y tiene en el centro un monograma. A. V. Q. del mismo metal. Se extravió de cuatro á cuatro y media de la tarde, desde la Puerta del Sol á la calle de Almagro, núm. 40. Al que la presente en dicha casa, piso 1.º, se le gratificará bien.

COMPañIA MADRILEÑA DE URBANIZACIÓN. BOLETIN DE SUSCRIPCIÓN para cortar y remitir á las oficinas, Principe, 15, segundo, bajo sobre al director de la compañía. D. ... domiciliado en ... suscribe ... acciones de 800 ptas. una, pagaderas por dividendos mensuales de 40 ptas., de la Compañía Madrileña de Urbanización. (Fecha y firma.) Número de acciones suscritas hasta el día 18 de setiembre de 1893, 348.—Idem de señoras accionistas, 98.—Idem de señoras accionistas, 41. Al suscribirse no se hace desembolso alguno.

PURGACIONES. BIENORRAGIA. CABALLOS. CLASES PASIVAS. LIBROS SECRETOS. CARMEN. 16. SE VENDEN DOS CASAS. UNA GRANDE, cerca Cibeles, construcción reciente muy buena, 85000 duros; la otra más pequeña, igual construcción, en 17000 duros. Deseo para más detalles y tratar, Montecid, 6, principal, sin intermediarios. SE CEDE SALA Y GABINETE amueblado, en familia. Flor Baja, 12, 3.ª planta. ALMONEDA POR DIVISION DE bienes, toda la casa y p.ano. Calle del Prado, 11, pral.

GRAN POSESIÓN. Se vende una, situada en el próximo pueblo de Leganés, con muchas y buenas construcciones, agua, jardines, huerta, etc. Se darán detalles y permisos para visitar la finca en la calle del Park, 7, principal, de diez de la mañana á cuatro de la tarde.